

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. kizs-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. kizs-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bérmentes levelek fogadtnak el.

TÁVIRATOK.

Páris, decz. 25. A kabinetválság, Freycinet közreműködése mellett, megoldásához közel; biztosit azonban még nem tudhatni. Konstantinápoly, decz. 25. Sir Henri Layard angol nagykövet tegnap egy jegyzéket nyújtott át a portának, melyben követeli a halálra ítélt Ahmed Tevfik Nule a három nap alatti szabadon bocsátását, ellenkező esetben megszakítja a diplomáciai összeköttetést a portával.

Konstantinápoly, decz. 26. (Az „Egyetértés” tud. távirata.) Közvetlenül miután Sir Layard a szultán előtt a török új év napján szerencsekívánatát fejezi ki, kormányában névben a portának egy angol ultimátumot küldött át. Az itteni idegen hatalmak képviselői ezen ily rögtön nem várt lépés által meglepetve kérdést tettek a nagyvezérnél, hogy ezen lépésnek mily következménye leend, és ott azon választ nyerték, hogy a porta aligha fog mást tehetni, mint az ultimátumnak engedni.

Páris, decz. 25. Konstantinápolyból érkezett tudósítás szerint, ott egy muzulmán papot halálra ítélték, mert a bibliai török nyelvre fordította. Sir Henri Layard angol nagykövet egy jegyzéket nyújtott át a portának, melyben kijelenté, hogy utlevelet fogja kérni, ha a porta három nap lefolyta alatt nem rendeli az ítélt pap szabadon bocsátását. Konstantinápoly, decz. 26. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Layard lépéséről a portánál a hatalmak képviselői nem bírtak előleges tudomással. Layard valószínűleg ki akarta kerülni kollegái valamelyikének közbenjárását, de kétségtelen, hogy a hatalmak a brit követeléseknek érvényt fognak iparkodni szerezni a portánál. Arról van szó, hogy a portának lehetővé tegyék a szultán megaláztatás nélkül engedhessen Layard követeléseinek. Előterjesztették a portának azt az óhaját, hogy vizsgálta meg, nem valamely európai szolgálatában áll-e Ahmed Tevfik s nem tartozik-e ügye a konzuli igazságszolgáltatás alá. Magától értetődik az ügy az összes európai kabineteket foglalkoztatja, de egy sem érintkezik benne hivatalosan. Az orosz kormány elvileg helyesli Layard lépését, de egy nyugati hatalom igen határozott kívánását adta tudtul az angol kormánynak az ügy békés kiegyenlítésére. Egybíránt az a megjegyzés nyert alapot, hogy a porta az ultimátumhoz fog alkalmazkodni.

Szent-Pétervárról, december 26. (Az „Egyetértés” tud. távirata.) Az itt tartandó nagy „koronációs” után a császár egész családjával súlyos betegségben szenvedő nejét Cannesban meglátogatta. Ebből azt következtetik, hogy a császár állapota nem reménytelen. Moszkva, decz. 26. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szentpétervárról sürgönyzik, hogy Suvajoff gróf igen rövid idő múlva az általi belkormányzat egyik legfontosabb állomására fog kinevezetni. Szentpétervár, decz. 26. (Az „Egyetértés” tud. távirata.) Patti Budapestben.

Patti Adelina szombaton és kedden énekel a népszínházban, a „Traviata” és a „Szevillai borbély” főszerepét. Mind a két szerepben gyönyörködött már a közönség. A nagybíró művésznő most ötödik ízben Budapestben. Először 1874-ben jött el, Bécsből rándulva át hozzánk a husvét napokra. Akkor a redoubtban énekelte, több olasz és francia művész közreműködésével rendezett koncertben. A másik évben szintén a nagy-bécs közén, ismét csak koncertben lépett föl a redoubtban. Vele volt akkor a híres Capouli és a Zuechini buffó, kiből később a „Szevillai borbély” Bartholomaeus oly kitűnő személyesítőjét ismerté meg a főváros. Patti addig azért nem lépett föl nálunk operai előadásban, mert nem volt rendelkezésre színház. A nemzeti színházat nem lehetett átadni Patti opera-társulatára rendezés finansziális kérdés miatt sem. De mielőtt megnyílt a népszínház, Patti már operában is bemutatkozott. Az 1876-ik év április havában (ismét nagy-hétfővel) jött el Bécsből Merelli impressarió társulata Patti-val együtt, s két előadást rendeztek a népszínházban, bemutatván „Luciát”, és a „Szevillai borbélyt”. Akövetkező 1877. husvét előtti napokban „Traviata” és „Faust” operákban látta a fővárosi közönség a divát. Mind a két évben Patti-val együtt énekeltek Nicolini tenorista is, kit azóta sokszor emlegetnek a művésznővel együtt, s a ki rendes kísérője. A múlt évben Patti nem ejtette utjába a magyar fővárost. De azért volt egy estig tartó stagnációja a népszínházban. Eljött Nilsson az asszony, s vele a híres francia baritonista Taure. Idegen művészek, énekesek és flótások, szorgalmasan eljárnak hozzánk most már, és nem igen bántják meg.

Mikor Patti utolszor itt volt, még kitört megjelenése a Patti-láz. Mind a két előadásra azonban elkapodták a jegyeket, melyet váltani lehetett. Pedig Patti-Nilsson plánejtási alatti népszínház karzati állóhelye is 1 frt, páholyok 50-60 krajczáros frtért válthatók, s a földszint 1 frt 20 krajczáros támlás széket 10 frtjával kelt fizetni. Nem csak támlás széket 10 frtjával kelt fizetni. Nem csak támlás széket 10 frtjával kelt fizetni. Nem csak támlás széket 10 frtjával kelt fizetni.

érvényes távirata.) A kormánykörök élénk tevékenységet fejtenek ki, hogy a nihilisztikus mozgalmakat népszerűtlenségek s ezelőből egész erőlyel hozzászoktassák a zsidóüldözéshez, a sajtó útján és közvegeikkel pedig a felekezett tezik felelőssé a merényletekért. E fáradozás azonban már hiábavaló, mert a nihilizmus általánosan elterjedt s a nép minden rétegét áthatotta.

London, decz. 26. Háromezer ghilzai decz 23-án megtámadta Dzsagdallakot. A támadás visszaverett. Gough tábornok egyesülése Roberts tábornok csapatjaival akadály nélkül történt meg. London, decz. 25. Az „Euphrates” gőzhajó 1200 ember erősítéssel fedélzetén Indiába vitorlázott. — Az edinburghi herceg nejevel hétfőn Cannes-ba utazik. London, decz. 25. Az 1858. és 1862-ki török „bond”-ok tulajdonosi elhatározták, hogy küldöttséget fognak meneszteni Salisbury marquis-hoz, őt megkérve, hogy ezen kötelevények biztosításának elidegítése tárgyában benyújtott tiltakozási nyilatkozatukat támogassa.

Liverpool, decz. 25. A megfeneklett „Borussia” gőzhajó tulajdonosai azt hiszik, hogy a nevezett hajó már elindították. Az utasokat a valószínűleg megmentették, mivel a „Borussia” egy amerikai gőzhajók által sűrűn használt vonalon vitorlázott. Liverpool, decz. 25. A „Fulda” német bárka öt spanyol utassal érkezett ide, kiket a „Borussia” gőzhajóról mentett meg. A „Borussia” hajótörése folytán 169 ember vesztette életét. A kereskedelmi hivatal elrendelte a vizsgálatot. Páris, decz. 26. Freycinet elvállalta a kabinet alakítását. A legelső miniszter nevezetesen Leon Say és Waddington megtartják tárcájukat.

Nis, decz. 26. A skupesina elhatározta az újságok és folyóiratok bérmentesítését Szerbiában. Szentpétervár, decz. 26. Novikov, Nelidow, Labuzow, Lobanow és Oubril nagykövetelek jelenleg itt vannak, és már legközelebb új utasításokat fognak kapni. A császár igen hízelgő levelet intézett Oubril nagykövethöz, s neki a Vladimir rendet adományozta. Budapest, decz. 26. Gróf Szapáry Gyula pénzügyminiszter visszalépéséről s a pénzügyi tárcának Trefort Ágoston vallás és közokt. min. által leendő átvételéről — mint értesülünk — illetékes körökben ez ideig még sem volt szó. A pénzügyminiszter betegsége miatt Tisza Kálmán min. elnök néhány pénzügyi s pénzügykormányzati kérdésben Trefort Ágostonnal tanácskozott ugyan s a delegációk ülésére alatti távollétében ugyan ő rá, mint legidősebb miniszterre az elnöki teendőket ideiglenesen átruházta, de értesülünk szerint ennél több a pénzügyi tárcza körül eddigelő nem történt. Azonban illetékes körök határozottan állítják, hogy gr. Szapáry Gyula legközelebb az általános költségvetési vita befejeztével leszerzi tárczáját.

Ma délután tartott egy többórás minisztertanács, melyben — mint a B. Corr. értesül — többek közt a Németországgal kötendő ideiglenes szerződés kérdése is tárgyalott. A német kormány részéről ugyanis megérkezett egy jegyzék, melyben kimondták, hogy a német kormány hajlandó elvileg elfogadni az osztrák és magyar kormány proposícióit, csak a fogalmazás iránt vannak némely eltérő nézetek. A szöveg megállapítása után az ideiglenes hat havi szerződés megkötése várható. Az országgyűlési szabadelvű párt ma délután értekezletet tartott, melyben megállapították, hogy a pártnak a fővárosban idén 23. tagjai új év első napján testületileg megjelennek Tisza Kálmán miniszterelnökkel, kit a párt nevében Csáky László gróf fog üdvözölni, — inuen a párt tagjai Szilágyi Józsefhez a képviselőház elnökéhez mentek, hol Falk Miksa üdvözli az elnököt a párt nevében. Csorove Istvánnal egy kis szavú küldöttség jelenik meg, melynek szónoka Ráday Gedeon gr. les; s azon esetben, ha Andrássy Gyula gr. a fővárosban leend, őt is üdvözölni fogja a párt, itt szónokká Bánffy Béla jelöltetvén ki.

Budapest, december 26. Anglia két hadjárata tartja lekötve a közfigyelmet; az egyiket az afgán fölkelés ellen, a másikat Secucunnaal folytatta. Az utóbbi Secucunna leveretésével, s királján elfoglalásával, mint röviden jelentett, véget ért. Az afgán hadjáratban minden perczben rendkívüli fordulatot jelenthet a táviró. December 23-áról jelentet ulyanis Gough, hogy az egész vonalon átközelt fogságát el a fölkelőtől az angol csapatok. Gough tábornok előcsapatát Armatullah khán vezérlete alatt a ghizak megtámadták s összeköttetést meg akarták szakítani. Gough tábornok az egész vonalon megkezdte az ütközetet, mely az ellenség hátrálásával végződött. — Bright tábornok a „Daily Telegraph” szerint jelentette, hogy Armatullah khán nehézet kapott. — Az angol vezérnyelteszervezte rendkívüli tévedését s a veszélyt, mely az erő szétforgácsolásában rejlik, s máris jelentik minden részről a csapatösszpontosítást. Gough, Bright tábornok s Norman és Arton ezredesek nemskóra egyesülhetnek a főhadserővel, s akkor nagyobb sikerrel léphetnek föl a szétszórt fölkelő csapatok ellen. A legújabb híreket a következő táviratokban foglaljuk össze: Roberts tábornok sürgönyzi Kabulból 19-éről: Tegnap az ellenséggel jelenlételem ütközöttünk volt, egy vagy két vezérlet elejtettük, veszteségünk egy sápoi, Sunderland hadnagys egy súlyosan megsebesült közlegény. — Brights jelenti, hogy az erősbítés folytonosan közeledik. A punjabi gyalogság Gandamunkál van. Peyzerában minden esendes, a hugianik nyugodtak. Jagdallah felé a szállítás biztos. — Roberts tábornok jelenti 21-dikéről, hogy hatvan szekér gabona szállítottat Latabandába és sehol sem volt veszélyeztetve. — 19-kén Montanaro hadnagys 15 közlegény megsebesült, Cook őrnagy elesett. A brit katonaság négy százaléka beteg. Roberts tábornok sürgönyzi 16., 17 és 18-ról; Serpur megerősítése befejeztetett. Az ellenség megszállta a város melletti magaslatokat, de nem szállhat le a völgyekbe, melyekben az angol lovaság őrködik. Gough tábornok megérkezettél támadást intéznék. Kisebb (?) ütközetünk volt 14-én, melyben huszonnyolc katona elesett, 99 megsebesült. Az ellenség vesztesége jelentékeny. Osman

Most csak az első előadásra, a „Traviata”-ra keltek el a jegyek. A második előadásra talán még ma is lehet váltani. Pár nap előtt Münchenben annyira nem akartak fogyni a drága jegyek, hogy a diva ott hagyta a bajor fővárost az első fölépés után. Pedig a jó münchenieket nem sanyargatták se árú, se inség, se adó-exekválás, de még a phylloxera sem. A divával aligha megessét eddig, hogy előre hirdettet fölépette a közönség tartózkodása miatt félbe kellett szakítani. Patti Adelina elmúlt 36 éves, a mit nem a müncheniek viselése juttat eszánkbe. — Erei számtal ki lehet írni bátran, mert maga mondta másfél év előtt életre egy megrójjának. „Fajdalom, már idősekbe vagyok”, s hiába tagadnam, hogy 1843. február 19-én születtem. Hanem azért most is szép asszony és művésztel még a delelő pontnál fénykedik. Epen husz éve, hogy az opera uralkodó esilaga. Lind Jenny-n kívül egyetlen énekesnő sem mérkőzhetik vele hatásban. Az is elég fejtorést adott, hogy ugyan mihez hasonlítást, minek nevezétek. Nem találtuk nevéhez csatlóható méltó epithetont. Mikor 1859-ben megjelent a londoni Conventgarden színházban, mint amerikai csoda-gyermek, a hívős angolok annyira felhevültek, hogy a francziák kinevezték őket. — Mikor aztán Párisba is elment a bájos b a b y, a francziák nem tudták hová lenni a hámulatos bebé miatt. Bécsben „hozodis bebé” nevet kapott, s a bécsiek egymás bordit törték össze, a mint Patti Adelina egyszer megjelent a templomban, a hol mise alatt énekel. Mindenki látni akarta. Volt az ő neve szinpadai Julius Caesar, Napoleon, zengő esoda: a mennyei karok, a szerephinok és kherubok vezetője, a dicsőség gyermeke, a spaerák zenéjének szekerénye — és ki tudná felsorolni. Végre is megmaradt divá-nak, isennőnként. A hol csak megjelent, ott ő uralkodott. Kisiroztotta a politikát, Bismarckot, a czárt, a háborúkat a napirendről és a hírlapokból. Kényes kérdések idejében jó vo'na azonnali meghívni Patti-t, hogy ő rla beszéljenek. A természet pazarul elhalmozta bájjal és esodálatos hanggal. Hangjának rendkívülsége nemcsak abban rejlik, hogy erős, hanem hogy kellemes és andalító. Egyformán csatog, cseng az mindenütt s fáradhatlan kitartással száll és csapong minden fo-

han s más vezérek megölettek. 17-én Siahunnál ismét megjelent az ellenség, de ismét szétszórtott. Az ellenség száma meggyűrűt. Mahomed Jan Wardak, a tuljlonbepi fővezér, Jakub khán legöregebb fiát, Musa khánt kiáltotta ki emirré. Az angolok délfrikai gyarmatai a legújabb időben számtalan kisebb háboru színhelyei voltak s ugy látszott, mintha a félvá fejedelmeket közös elhatározás vezénél a brit uralom megtámadásában. Még párelgott a zulu háború áldozatainak vére, midőn Secucuni bandája, melynek előbb semmi fontosságot sem tulajdonítottak, a boerek általános fölkelésével felgyűrt. — Wolsley tábornok azonban gyors és határozott fellépésével az ambitiosus törzsfőnök hadidicsőségének az elhatárolt vonalról vivot ostromban véget vetett. — Ezen hadjárat legutóbbi híreit a következőkben adjuk: Közös terv szerint elhatározták, hogy november 26-án az ös-z-s csapatok egyszerre a vár felé indulnak s 27-kén közösen megtámadják. Az angol haderő 1800 európaiból, 2000 bensezőből s Lundenburg részéről 100 európai és 6000 bensezőből katonából állott. Nov. 27-én Baker Russel hadosztálya táborútt Secucuni kiraja előtt. Murray ezredes vezette a derk hadat, Carington őrnagy vadász-csapatjai a balszárnnyal képezték, míg a jobb szárnnyon a transvallai csapatok foglaltak állást. Rggel 7 órakor megjelent az első támadó csapat s nyugati irányban megindult a kral ellen. 10 órakor már a kral elégettetett s a hadjárat a birtelen diadallal véget ért. Az angolok vesztesége igen csekély, amennyiben Macaulay és Lawrell kapitány és Beston megsebesültek; sebet kapott még két hadnagy. A legények vesztesége aránylag csekély.

A francia kormányválság addig tart, míg a köztársaság elnöke határozott program alapján nem biz meg valakit kormányalakításra. A pártok kivétel nélkül elégedetlenek a jelen kormányval. A „Lanterne” azt hiszi, hogy Leon Say, mostani pénzügyminiszter fog kabinet-alakítással megbízatni es esetben Rothschild lesz Franciaország miniszterelnöke, mert Rothschild most is rendes látogatója Leon Saynek s ezzel rendszeresen bejárkozza készíti javaslatait, melyek mind Rothschild agyából származnak. Az Egyesült Államok elnöki jelöltjében a republikanus-párt a jövő év június 3-án Chicagóban tartandó gyűlésen fog megállapodni. A pruchilli háboruból a chilli hadsereg 15,000 főnyi erőben halad Pissagatól befelé az országba. Buendia perui tábornok 11,000, Daza tábornok bolíviai 6000 főnyi seregével egyesülten Doracost chilli tábornok 15,000 főnyi seregével Talpacában összekötötték. Az eredmény még ismeretlen. Németországban az ünnepi szünetek alatt ismét feltűnt a zsidók elleni agitáció. — Legújabbban a „Preussische Jahrbücher”-ben Treitschke, ismert publicista kel ki a zsidók ellen, kiknek saporodását közpolitikus hajlamok s egyéb okok miatt veszélyesnek tartja Németország jövőjére. A zsidók Németország 46 milliónyi lakosságában félmillió kétszázazereze ragnak, tehát oly töredéket képeznek, hogyha nem is volna egy

zél jár-kekel, énekel és szedi össze a tantímeteket. Ezüst hangja egyike a legszerencsésebb findezeroperációk alapjának; annyira, gyámántra konvertál ezüst az, s alkalmasít gyűnt értékben mindig őrzeni is fogja. Milliókat nyitott, részint meri drága, részint mert fosvány. Jótékony ezára sem érge énekel; adekossokban sem igen ragadtatja el magát erőnyre teltségé által. Mióta feltűnt, csak két évig pihent, akkor, mikor nemcsak lett De Caux marquis III. Napoleon főlovászmestere, 1868-ban vette nőül. De 1870-ben már újra megjelent a színpadokon. Utolsó műtőjére még a marquis is kísérte, egy kiválólag elegáns szöke ur, kerek ábrázattal; középen elválasztott és hátul is szétfelgett gyér hajjal, pofaszakállal; házira hajlándó termete teljesen feketébe foglalta, a gomlyájában a becsületrend piros szalaga. Kifogástalan főhő nyakendő és keztyű, körülte illatszere leg. Körülbelül negyvenes férfit mutatott mindezt. A mint Arditi a Patti karnagya elfoglalta helyét az orchestemben, s a zenekar számára kopogtatni kezdett, abban a pillanatban megjelent a marquis is a földszinten, a jobboldali bejáratnál, leült a legelső sor legelső helyén, a kaszinói urak közt. Csak egy futó pillantást szokott volt vetni a közönségre, aztán pedig belemélyedt látesővébe, s valódi botanizáló figyelemmel, de idegesen kísérte a színpadon történőket, kivált ha a diva megjelent. A közönséggel együtt ő is tapsalt, s ha valamely későn jött, vagy kimenő léptei hangzottak körülötte, izgett-mozgott és sziszegett. A diva nagyobb jelenetei után a marquis rendszeresen felohant a színpalán közé; a felvonások után meg mindig beszaladt az öltözőbe. Azt beszéltek, hogy ilyenkor mint tanu celebrál neje mellett, a hódolólag elfogadásánál; vagy az ékszereket szedi rendbe, melyeket neje annyira imád, annyira félt. Mindig ő zárta el azokat, ha neje levette, s a szekrényt ő adta át a társalkodónak, és ismét ő nyitotta fel, ha ujakat kellett kienni. De Caux marquis, a perfect gentleman most már nem lesz itt, és nem fog feltűntet okozni idegességével. Patti legújabb kísérője Arditi, a néhány év előtt oly divatos csók-keringő szerzője. Tanuja Patti diadal-meneitnek, annyi sok színházi ovacionak. Látszik, hogy már megszokta, a mi a színházban egy Patti-előadások történeti szokott. Nincs nála nyugodtabb viseletti ember a szin-

Laskerok, Bambergerok, Oppenheimok stb, hanem csaknyan kulturrelles nép volnának, akkor sem veszélyes. A nihilisztikus mozgalmak miatt a „Ruszkij Mir” (orosz világ) című lap a zsidókat okozza, mely hátor nép tudvalevőleg rendkívül — forradalmár. Mulatságos ezikkébb kiemeljük a dualisztikus részleteket: Honnan származnak a rebellek? A tükébb; ez pedig a zsidóknál van. Kinek is volna pénze másnak, mint a zsidóknak? — A szocializmus vezetője — a zsidó Lassal volt. A zsidók csúnlják a nihilizmust: a gazdagok pénzével, a szegények hálygaik erényével. — A szentpétervári levelező megjegyzi, hogy a kormány egyértelműen meggyűzi, hogy a kormány a nagyobb városokból, mint Szentpétervár, Tula stb. s egyes tartományokból kihozza.

A legújabb botrány. A megszőtött Vegh Ignácnak, értesülünk szerint, a fővárosban két háza s Ujpesten is egy ingatlanusa van. Ezen kívül Veszprémmegyében Siófokon van egy bérháza s egy hából épül s a Balatonban fekvő fürdőháza, melyet apjától örökölt. Ezekre lett a büntető törvények által 100,000 frt telekényvileg feljegyztetve. Ezen összeg azonban nem az országos intézet alapítókéjéből hiányzik s e tekintetben a hírlapok értesítése tévedésen alapul. A büntető törvények a vizsgáló bíró jelentése alapján egyelőre 100,000 frtban állapítá meg a kisbírók régi intézetének kárára elkövetett hamisításokat, csalásokat és sikszázásokat, — ez összegbe beleértve a büntető eljárás költségeket is, melyek az államot illetik.

Vegh Ignác különben mind ez ideig nincs leartóztatva. A fővárosi rendőrség azzal menti magát, hogy őt senki sem kereste meg a Vegh föltött örökösök, tehát ő nem is felelős annak megszökéséért. E mentés, a mi teljesen megbízható értesülések szerint alaptalan. A kisbírók régi intézetét egybíránt es ő d fenyegeti. Holnap egy 6000 frtos fizetést kell teljesítenie, melyre ha nem lesz képes — pedig ma még nem volt pénze rá: — az esetben a csőd kikerülhetlen s a liquidáció végett a jövő hó 4-re egybehivott közgyűlés az intézetet már nem éri elében. A jelen igazgatóság azonban minden erőfeszítést megtesz, hogy a holnapi fizetést teljesítse.

Minő szedelőg élete volt az intézetnek, mutatja az, hogy közel tíz éves pályája alatt csak mintegy 170,000 frt árú záloglevelet volt képes alapszabályszerileg telekényvi fejezet alapján elárústitani. Teljesen megbízható forrásból azt az értesítést vesztük, hogy Apáthy István országgyűlési képviselő a kisbírók régi intézetével szemmi-féle viszonyban nem állott annak sem elnökségében, sem igazgató tanácsában, sem felügyelő bizottságában soha semmi szerepet nem vitt, sem részt nem vett. Ő csak június óta az országos intézet alapszabályainak megállapítása feletti tanácskozásokban vett részt, mint felkért szakember.

hában; akár mint zajong, akár mint tombol is a közönség. Arditi egész nyugalommal ül a karnes-teri széken, egykedvűséggel veri a taktust, mint valami automat. Ha jobbra-balra nem kellene néznie a muzsikuskor után, a közönség talán soha sem látta ezt a koromfekete vastag hajszu, erősen tipikus olasz arcot, s Arditi megvárada egy kopasz fejű ismeretlennek. Patti mellett bizonyára legfrédesebb jelensége lesz a két előadásnak Nicolini, nem mint a Patti-telé valópör hóse, hanem mint kitűnő tenorista. A „Sevillai borbély”-bn, mint Almainának van bő alkalma bemutatni hangja ritka hajlékonyságát. Már nem fogatkozások nélküli hang. hanem igazi művész birtoka. A „Sevillai borbély” a Patti-ék előadásában egy nálunk nem szokott első résszel kezdődik s Nikolini egy bravours áriája is van. Ha Zuechini is eljön, Bartholo szerepe megkajja a maga emberét. Különben a közönségnek igaza van, a mért a „Traviata”-ra kapkodta el a jegyeket. Ez Patti-nak legelőbbzör magasztal és legdivatosabb szerepe. A „Sevillai borbély” Rozinájának játszi, paján vidorsága nem egészen a diva légrége. Maga Patti is jobban szereti Viollettát. Ez neki nemcsak művészi alkotása, hanem „kirakati” szerepe is. Nemcsak a hang gyönyöröző permatégével veszi körül, hanem a gyémántok szikrázó öntővel is. A fejedelmi ékszerekre a diva nagyon büszke, a közönség pedig nagyon kíváncsi. Egyformán bámulják hangját és ékszereit. A nők mind a lorgnetten keresztül hallgatják e szerepben, és oda vannak töle! Mily bússán futnak a Patti egy föllepéért, arról eleget írta már. A városi közönség egészén szívesen látta volna a Patti-t, mint kitűnő tenoristát. A népszínház, mely ha egészen tele van, mintegy 1200 frtot jövedelmez, csak fölszázott árak mellett hozhat be annyit, hogy az impressarió is megtarja a maga részét, s a népszínház igazgatóját is kifizethesse. 1876-ban, mikor Patti először lépett föl nálunk operában, a „Lucia” előadásának jövedelme 10,746 frtot tett, a „Sevillai borbélyé” még néhány száz forinttal több volt. Rátöri a népszínház átengedéseért a rendező napi költségeken kívül 1200 frtot kapott. Patti bizony költséges mulatság.

Egy ötven forin... Hát ilyen je...

akkor a Haman az Allamfért...

lámferfi, és jótékony mékkel k...

— A men... nem kül...

A H mintegy... festumok...

Gró ugyan... hogy oly...

A mai magánélet különösen élénk forgalom... Hirdetés...

A Végves közlemények. A pénzügyminiszter. A tegnapi Neve...

Uj vasut Aradmegyében. Eleklről értesítik... Hirdetés...

Napirend december 27-én. Napár. Szombat, Kátholikus: János evang. Protest. János...

Arverések ma a fővárosban. Keltner György 3015... Arverések ma a fővárosban...

CSÁVOLSZKY LAJOS felőlő szerkesztő és kiadó tulajdonos. NYílt-tér. MEGJELENT.

Budapesti színlapok. Szombat, december 27-én. PAPPENHEIM EUGENIA assz. a londoni Her Majestys...

VAR-SZINHÁZ. A törvényeszen fiu. Színmű 5 félv. Iria I. Dumas Sándor. Ford. Felaki Miklós.

Halálhírek. Özv. Wúrda Jánosné. Orsetti Borbála, Bezeredy Gyula veszmérei...

Halálhírek. Özv. Wúrda Jánosné. Orsetti Borbála, Bezeredy Gyula veszmérei...

Törvényeszi csarnok. A budapesti kir. ítélő tábla tanácsának összeállítását, mely 1880. január hó 1-én...

Színház és művészet. Nemzeti színház. Zimmernann József k. assz. tegnap kezdte meg vendég szereplését...

Egyetek, társulatok. A országos régészeti és embertani társulat kedden, december 30-án...

KÖZGAZDASÁG. Budapesti áru-és értéktőzsde. Gabonatőzsde. A nagyünnep folytán a tőzsde egészen zárva volt...

mai közlemény: czime: „Ne bántsd a magyart...” belőle a szerző egy részletet fel fog olvasni...

Arany János nevenapján. Az „Országos népképző egyesület” mint köznevelődési társulatának...

Arany János az „Országos népképző egyesület” választmányára. Az emberiség mindenkor jótévednek ismert...

Lapunk előfizetési ára. Január hóra — 1 ft 80 kr. Január—március — 5 — —

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

ÚJDONSÁGOK. — Személyi hírek. A király és a királyné az ünnepek alatt Neuberger voltak vadászaton...

Öngyilkosság. Mint a „Bozsnói Híradó” írja: Máriássy Kálmán berzei birtokos, régebben a rozsnyói járás főszolgabírája...

Budapest, nyomtatott Schlesinger és Wohlauer könyvnyomdájában. Károly-kaszárnya (rostély-utca 3. szám.)

Az országos intézet igazgatósága a kormánybiztos felhívására holnap tart ülést. Ez ülésen a kormánybiztos indítványozni fogja...

Arany János nevenapján. Az „Országos népképző egyesület” mint köznevelődési társulatának...

Arany János az „Országos népképző egyesület” választmányára. Az emberiség mindenkor jótévednek ismert...

Lapunk előfizetési ára. Január hóra — 1 ft 80 kr. Január—március — 5 — —

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

ÚJDONSÁGOK. — Személyi hírek. A király és a királyné az ünnepek alatt Neuberger voltak vadászaton...

Öngyilkosság. Mint a „Bozsnói Híradó” írja: Máriássy Kálmán berzei birtokos, régebben a rozsnyói járás főszolgabírája...

Budapest, nyomtatott Schlesinger és Wohlauer könyvnyomdájában. Károly-kaszárnya (rostély-utca 3. szám.)